

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA TELEGA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 03.05.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Telega, convocată de dl. Costel Brezeanu, Primarul comunei Telega, prin dispoziția nr.118/29.04.2022.

Dl. Goagă Gabriel, Secretar General al comunei Telega, face apelul nominal al domnilor consilieri, rezultând că la lucrările ședinței participă fizic un număr de 14 consilieri locali, din 15 consilieri locali în funcție.

De la lucrările ședinței Consiliului Local absentează consilierul local Mărăcine Eduard Ionuț.

La lucrările ședinței, în afara domnilor consilieri, participă domnul Costel Brezeanu, Primarul comunei Telega, domnul Gabriel Goagă, Secretar General al comunei Telega. Ședința nu este înregistrată audio-video.

Domnul Președinte de Ședință dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Telega, respectiv:

1) Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telega, din data de 20.04.2022.

2) Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Telega, pe perioadă de trei luni

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarificare și a cofinanțării obiectivului de investiție din UAT comuna Telega în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020”

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico economice aferente obiectivului de investiție din cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020” și acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul apei Prahova”,

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local care este aprobată cu 14 voturi pentru.

Se trece la **punctul unu** de pe ordinea de zi „Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telega, din data de 20.04.2022”.

Doamna consilier local Olteanu Andreea solicită ca anumite prevederi din Procesul Verbal, legate de afirmațiile dumneaei să fie modificate, lucru ce s-a și întâmplat, conform solicitării. Domnul Roman Constantin Bogdan solicită ca în procesul verbal să se specifice dacă se înregistrează ședința. Secretarul General al comunei îi indică domnului consilier să citească cu atenție partea de început a procesului verbal unde se arată că „la lucrările ședinței, în afara domnilor consilieri, participă persoana care înregistrează ședința de consiliu local” Având în vedere că nu mai sunt întrebări suplimentare, domnul Președinte de ședință Firiceanu Constantin supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 20.04.2022 care este adoptat cu 10 voturi pentru și 4 abțineri. Se abțin, Giuberna Marian Bogdan, Șoldan Cristinel Bogdan, Firiceanu Constantin și Roman Constantin Bogdan.

Se trece la **punctul doi** de pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Telega, pe perioadă de trei luni “.

Secretarul General al comunei arată că mandatul Președintelui de ședință încetează luna aceasta, motiv pentru care a fost înaintat proiectul de HCL spre dezbateră și aprobare. Doamna consilier local Olteanu Andreea propune Președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe domnul consilier local Ciută Andrei – Ionuț. Nefiind obiecții sau întrebări suplimentare domnul Președinte de ședință Firiceanu Constantin supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind alegerea domnului consilier local Ciută Andrei – Ionuț ca Președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Telega, pe perioadă de trei luni care este adoptat cu 14 voturi pentru.

Se trece la **punctul trei** de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarifare și a cofinanțării obiectivului de investiție din UAT comuna Telega în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020”.

Primarul comunei Telega prezintă proiectul de HCL, în calitatea sa de initiator și arată că UAT-ul Telega nu ar putea demara și susține singur un astfel de proiect, suma ce urmează a fi plătită de comună fiind de 2% din valoarea investiției, lucru extrem de benefic pentru cetățenii comunei.

Nefiind obiecții sau întrebări suplimentare domnul Președinte de ședință Firiceanu Constantin supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarifare și a cofinanțării obiectivului de investiție din UAT comuna Telega în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020”, care este adoptat cu 14 voturi pentru.

Se trece la **punctul patru** de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico economice aferente obiectivului de investiție din cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020” și acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul apei Prahova“. Primarul comunei Telega prezintă proiectul de HCL în calitatea sa de initiator și arată că Primarul comunei, pe baza mandatului acordat va semna toate actele necesare la nivelul ADI „Parteneriatul pentru managementul apei Prahova“. Nefiind obiecții sau întrebări suplimentare domnul Președinte de ședință Firiceanu Constantin supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico economice aferente obiectivului de investiție din cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020” și acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul apei Prahova“, care este adoptat cu 14 voturi pentru.

După finalizarea votului, domnul Primar Costel Brezeanu arată că la Melicești sunt cazați 7 cetățeni ucrainieni, Primăria s-a implicat și a ajutat cu ce a putut, iar dacă sunt persoane dornice să ajute, o pot face, în mod direct sau cu sprijinul Primăriei Telega.

Având în vedere că nu mai sunt alte proiecte pe Ordinea de zi, Președintele de ședință, domnul Firiceanu Constantin declară închisă ședința extraordinară din data de 03.05.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal de ședință.

Președinte de ședință,
Firiceanu Constantin

Secretar General al comunei Telega,
Gabriel Goagă

